



s výpadem do strany - typ SSN



s výpadem dozadu - typ ZSN



mobilní - typ MSN



PŘEKLÁDACÍ ŠNEKOVÉ DOPRAVNÍKY

nejširší nabídka šnekových dopravníků na českém trhu
s výkonem od 30 t/h do 600 t/h
se středovým ložiskem jen u nás!



+420 602 423 042 info@agrimont.cz www.agrimont.cz

Ministerstvo zemědělství zvýší dotaci ve 12. kole Programu rozvoje venkova minimálně o další půl miliardy korun

7.10.2021

Tisková zpráva – Do 12. kola Programu rozvoje venkova (PRV) chce Ministerstvo zemědělství (MZe) přidat k současným více než 5 miliardám ještě nejméně půl miliardy korun. Tyto peníze jsou určeny na podporu chovu skotu, a tedy zvýšení konkurenceschopnosti živočišné výroby.

„Do dvanáctého kola hlavního programu pro zemědělce přidáme ještě nejméně půl miliardy korun, které jsme získali z národních zdrojů. Plánujeme podpořit živočišnou výrobu. Příspěvky budou určené na výstavbu a rekonstrukce stájí, chovatelských zařízení, skladů a na pořízení technologií. Konkrétně budou moci zemědělci získat peníze například na dojírny nebo oplocení pastvin,“ řekl ministr zemědělství Miroslav Toman.

Záměrem je zvýšit konkurenceschopnost českého zemědělství. Navýšení dotace schválila Porada vedení ministra zemědělství. Nyní bude návrh projednán na Monitorovacím výboru PRV, který je složený se zástupců ministerstev, nevládních organizací a Evropské komise.

O příspěvky z první části 12. kola PRV mohli zemědělci a potravináři žádat v červnu a červenci letošního roku. Více než 5 miliard korun bylo určeno na posílení soběstačnosti ovoce a zeleniny, včetně brambor, ale i živočišné výroby.

Dotace směřovaly nejen na primární produkci, ale i na její zpracování. Zájemci tak mohli požádat o prostředky například na vybudování skladů pro ovoce a zeleninu, na nákup speciálních strojů pro ovocnářství a zelinářství, na ochranné sítě proti ptákům nebo na nosné konstrukce do sadů. Část dotací mohli získat také mladí začínající zemědělci do 40 let na rozjezd svého podnikání. Příspěvky pomohly i akcím sloužícím ke vzdělávání a rozšiřování znalostí.

Vojtěch Bílý
tiskový mluvčí Ministerstva zemědělství